IIpeoopa3zoeanue

J102apumuueckKux evlparceHuil




Log:4

Hangute 3HavyeHue BblpaXXeHus: 9

PeweHue.

9log34 _ 3210g34 _ 310g342 _ 42 _ 16

OTBeT:16

Ha ctpaHuuy
«Homepa

3agaHumn»




HaiignTe 3HaveHve BbipaxeHnus : 1057 -10g;25

PeweHue.
Tk

Ha ctpaHuuy

«Homepa
3afaHnn»




Hangute 3HayeHue
BblIpa)XXeHUS:

104log, 3= 104-log3

1
8




Haiigute 3HauyeHue BblpaXeHus: 10g6 270 - 10g6 7,5

PeweHue.

log, 270 -1og, 7,5 =log, % =log,36 =2

>

1.T.K OCHOBaHUA JOrapmMaMmoB

OWHAKOBbIE, TO NPUMEHSAEM A@A&T@V}ﬁﬂ;@ﬂ
ATOTRRMPMAMUING 2 U3 CRPABOMIMAKA. paxeHne

OMHaKOBbIE, TO MPUMEHSIEM CBOMCTBO norapugma
log, a” =m

Ha ctpaHuuy
«Homepa

3agaHnun»




Hanaute 3Ha4vyeHune
Bblpa)XXeHU4:

6.7 = 6.2=12

[1o qpopmyrne : b log ! b b

e




Hangoute 3Ha4yeHune
BblpaXeHus:
1

Log32 42 —2Log,4

= 32

3Log916: 3

Ha ctpaHuuy
«Homepa
3agaHumn»




Hanoute sHauyeHue
BbIPa)KEHUS:

Sy
HanTtn 3Ha4yeHne BbipaXXeHus: 'logg 17
logg17

1 Lo 17
logg /17 _ log,17° 5 9 .

log;17 log,17  log,17

Ha ctpaHuuy
«Howmepa
3afaHUN»



Hangoute s3HayeHune
Bblpa)XeHU4:

Haigute 3HaveHune BbipaxeHus (Log.16)-(log.36)

PelweHue.
L0g616' L0g23 6= 4L0g62 -2 L0g26=

=4-2-(Logs2'Log:6)=4-2-1=8
OTBeT: 8

A




HawnanTe 3HauyeHue BbipaXXeHus logo “2

PeweHue:

Ha ctpaHuuy
«Homepa
3agaHumn»




Hangute s3HadyeHune
BblIpa)XeHU4:

Logs 8=
OcHOBaHue 4 3anuiiemM Kak” , a Yncrno 8 k3K

= log.,, 2’ =

m m
Nanee no log , 0" = ;loga b
CBOUCTBY

OTtBeT: 1,5

Ha ctpaHuuy
«Homepa
3agaHun»




log, 25

Hanoute 3HayeHne BblipaXXeHus:
log, 5

PewweHune.

log,25 log,5° 2log,5

=2

log, 5 B log, 5 B log, 5

OObsiIcCHEeHue:

25=5", no3 npaBuIy U3 crpaBo4vYHMKa BbLIHOCUM 2 Bnepea n
COKpallaeM paBHbIe riorapudmbl , octaeTca 2/1 = 2.

Ha ctpaHuuy
«Homepa
3agaHun»




y log, 25
Havigute 3HauyeHue BblpaxeHus: —23——

log, 5

PeweHue.

—=237" —log, 25 =1log, 5 =2log,5=2

PewweHue no «[lencTteme ¢ norapnupmom»

Ha ctpaHuuy
«Homepa
3agaHumn»




910g5 50
Hanonte 3HayeHune BblpaXeHus:

9log5 2

PeweHue.

91085 50 9log5 (25-2) 9log5 25+logs 2 9log5 25 910g5 2

910g5 2 9log52 - 9log5 2 - 9log5 2

_ glogs25 _ glogs 5% _ Q2loesS _ 92 _ g1

OTBerT: 81

Ha ctpaHuuy
«Homepa
3agaHumn»




Hanoute 3HayeHne BblipaXeHus: (1 - 10g2 12)(1 - 1086 12)

PeweHune.

(1-log,12)(1-1log,12) =
2 6

= (log, 2-1og,12)(log, 6 —log, 12) = log, E-log6 "

| | 1 | _ _
=logzg-log65=log25-log6g=log22 '“log, 67 =

= -1-(-1) =1

OrtBerT: 1. .
Ha ctpaHuuy
«Homepa

3agaHumn»




Haigute 3HayeHne BblpaXKeHWs: log\s/l—slfi

PewweHue.

log 5313 - log ,13=6log;;13=6-1=6

136

OTBeT: 6.

Ha ctpaHuuy
«Homepa '

3agaHumn»




|0g318 — |Qg;9+ |Og§2
2+logs2 2+logs2

loga(bc)=logab+logac.
MNpencrasum 18 =2-9

Uncnutens pacnuwem no gopmyne :

Ha ctpaHuuy
«Homepa
3agaHun»

2+|0Qg:2
2+10Qs2

Bblumncnum logs9 =2 .

A




HaiiauTe sHaueHue Boipaxenus: 10g, ¢ 3-1og; 1,25

PewweHune.

log,3-log, 1,25 =log, 1,25-1log,3 =log,| —

5

OTBerT: -1

Ha ctpaHuuy
«Homepa
3agaHumn»




2
Hanonte 3HayeHune BblpaXeHus: logﬁ 49

PeweHne.

log 5~ 49 =log - 49-log - 49 = 2log, 49-2log, 49 =
=2-2-2-2=16

OTBerT: 16.

e




Hanoute 3HayeHme BblpaXkeHus

53+log5 2

§itloes2 _ 53 .5l08s2 _195.2 - 25()

OtBeT: 250

A




Hangute 3HavyeHue BblpaKeHUs: 8210g8 3

PeweHue.

2
8210g83 _ 810g83 _ 810g89 e

. blogb a
PeweHue o «Ceoticmay

fio2apugpmar

OTtBeT: 9

Ha ctpaHuuy
«Homepa
3agaHumn»



Hanonte 3HauYeHue BblpaXeHus: 10g4 10g5 25

PeweHune.

Vicnonbayem cBoiictBo log, a™ =m ansa logs 25

log, log, 25 =log, log; 5% =log,2 =

3anuLem ocHoBaHme 4 kak 2° : = 10g22 2=
. _ 1 | 1 1
Mpumenum ceoricteo log , b=—log b : _ _10g 2)=—:1=05
2 2
Otget: 0,5

Ha ctpaHuuy
«Homepa
3agaHun»




24

logs2

Mo dopmyne : . log ) h

=5

e




HangnTe 3HayeHue BbipaxeHus:  Logs8,1+logs10

PewweHune.

Log:8,1+log:10=l0g:81=4

ObbscHeHue:
Korga mexay aByms fiorapydoMamm CTOUT 3HAK «+»

ny .I'IOI'apMCbMOB OAMNHaKOBbleE OCHOBaAHUA, TO I'IO,EI,J'IOI'apMCbMW—IeCKI/Ie
Bblpa>XE€HUA NEePEMHOXAOTCH .

Mo onpenenexnunto norapndma Haxoanm OTBET.

Ha ctpaHuuy
«Homepa
3agaHun»




Hanonte 3HayeHume BblpaxeHusd log6~ /13

logg 13

PewweHue;

Ha ctpaHuuy
«Homepa
3agaHumn»




1

27 =log 27275=%=o,2

—=—+]og,; 0,2=log,; 5*tlog,0,2=log,(5- 0,2) =log,1=0
log, 7

logy8 _ logy8 _ _ 2 _
= =log-8=log V8 =2
l0ogs18  log, 8 e s

Ha ctpaHuuy
«Homepa

3agaHnun»




Hantu Loga (ab3) cecrm log, a = 7

PewweHue.

3-1
Log,(ab) = Log,a+Log b’ =1+>2080 — 1+== =22

! g

Log.a

i
7

Log_ (ab) = Log.a+ Log b Log b=
Log b

OTBeT: 22.

Ha ctpaHuuy
«Homepa

3agaHumn»




a , ecnu logab =3
PeweHue.

A

=log_a-log b’

=]1-3log b=1-3-5=
=1-15=-14

OTBeT: -14
a CTpaHu
«rmomMepa
3agaHun» ;




Hangute loga (a2b3) , €CInn lOga b=-2

log, (azb3) = log_ a’ + log b’ =
=2log, a+3log,b=2-1+3-(-2) =
=2-6=-4

OteeT: -4

A



0g, 2
Hangute 3HayeHne BbipaXXeHus: 610&3) :

PelwweHne.
1
(3L0g23 )L0832 _ (3 Log, 2 )L0g3 2 _ 3

U

Log b= 1
Log,a

OTBeT: 3.

Ha ctpaHuuy
«Homepa
3agaHumn»




[1pn co3gaHnm gaHHoOU paboThbl
MCMonb30BariuChb criegytoLme

MaTepuansbi:
* http://www.mathege.ru:8080/or/ege/ShowPr

oblems?offset=166&posMask=64&showProto
=true cauT «OTKpPbITbIN BaHK 3agaHUN MO

MaTemMaTuke», 3agaHns B7.

* http://www.proshkolu.ru/club/b-u-m/file2/88
5948 LLaboH npe3eHTauumn

AnekcaHgposou 3.B.




Cmacu6o 3a BaumManue!

e




